

1898. HARMINCZKETTEDIK ÉVFOLYAM. 247. SZÁM. BUDAPEST, SZERDA, SZEPTEMBER 7.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66.

Bánffy törvénye.

Török most a fejünket, milyen is a miniszterelnök ur eszejárása? Furfangos ember, ravasz elme-e ő, ki csupa furfangból és ravaszgöböl szinleli a szimplicitást és egyszerűséget? Vagy megfordítva, alapjában nagyon egyszerű, szinte primitív lélek, ki mint néha a legújabbkoros parasztnál is tapasztaljuk, együgyű hüségéből furfangosnak és mesterkedőnek akar látszani? A miniszterelnök lelkes hívei szeretik dicsérni nyíltságát és őszinteségét; megvalljuk, mi sem tettezzük fel rendesen róla a sokrétű, finom számítást, nem keressük benne a mélységes, taktikai hátsógondolatokat. De tessék most elgondolni! Előttünk egy kértelme, sőt szerfölött gyanus helyzet, és a helyzetben a lehetőcsök legbonyodalmasabb utvestője; a miniszterelnök ur pedig mint a nemzet vezetője, olyan magyarázatokat szolgáltat hozzá, melyek megdöbbentenek naiv egyszerűségük, szinte gyermekded ártatlanságuk által. Helyzetét nézve, nem gondolhatunk mást, minthogy a tények igazságát el akarja leplezni, a világos törvényt szép módon el akarja csavarni, a diplomácia fogásaival szeretné a nemzetet félrevezetni. A hogy azonban ezt a machiavellisztikus politikát valósággyakorolja, Machiavelli szelleme kacaghat fölülte és Tisza Kálmán, az elő nagymester sok könyvet potyogtathat miatta fehér szakállába. Mit igért Bánffy báró? Mit akar most teljesíteni? Mi történt az év elején? Minek kell az év végére következnie? Az emberek folyton így kérdeznak és mélységes fölvevéseket, határozott szándékokat, tervszűrt igyekezetet képeznek bele a miniszterelnök politikai eljárásába. Pedig tessék csak belenézni olykor tágra meredt szemébe, mi egy azt gondolhatják, hogy a között, a mit egyszerű mondott és a mit mások mondott, a között, a mit mondott és a mit cselekedett, se értelmi, se erkölcsi összefüggés nincsen, mind mind csak a gyermeklét szines burjánja.

voulu Dendin? Vagy csakugyan gondoskodott-e ez esetről, és azért van talán oly bizakodó reménnyel eltelve, mert már előre is felajánlotta az áldozatokat, melyek a reichsrath pártjainak vad háborgását lecsillapíthatják, az osztrák népek bődülő falánkását kielégíthetik? Milyen más gondoskodás telhetik ki oly kormánytól, mely immár a kiegyezési sarkalatos törvény nyílt megtagadásáig jutott, és vakmerően kijelenti, hogy semmi körülmény között nem tér el a közös vánterület alapjától. Lám, a provizorium-törvény kategórikus követelésének mennyi hasznát vette a kormány? Most az év végére elég "reménnyel" várhatja, hogy a reichsrath az egész kiegyezési ferczelményt arcába vágja vissza.

Budapest, szeptember 6. Vita a napirendről. Báró Bánffy Dezső miniszterelnök mai konok magatartása az ellenzéki pártokat fényes parlament diadalhoz juttatta. A függetlenségi és 48-as pártok a nemzeti párttal egyetértve sikerült megakadályozni azt, hogy a Kossuth Ferenc interpellációjára kiállítás helyezett választással a kiegyezés dolga hosszabb-rövidebb időre, a megszokott kellemes módon egyszerű szavazással elintézzessék. Az ellenzék meglepő pártjai vetekedve várják a harcot, a legelső alkalmat sem mulasztotta el erejének dokumentálására, hanem ellenkezőleg hatalmas rohamot intézett báró Bánffy ellen, a ki nap-nap után vakmerőbben tagadja meg a törvényt és az alkotmányt. A kormányt és pártját szemlétomást kellemetlenül érintette a mai vereség, a melynek ellenpólusára az összegyűjtött mezei hadakat holnapra is együtt tartják, hogy a szavazással aztán menél "nagyobb" legyen a "győzedelmük". A napirend fölött való vita különben nem is fog a holnapi ülésen teljenedni, legelőképen azért, mert a nemzeti párt nem tartja az idő szerint celszerűnek a mesterségesen kiúzott vitaköröket. Az ellenzéki pártkörökben ennek dacára nagyon élénk volt ma este a hangulat és mindenféle az a vélemény jutott kifejtésre, hogy a Bánffy-kormányban szemben minden kíméletességi tekintet nélkül kell eljárni, amél inkább, mert a miniszterelnök ma ismét megmutatta, hogy ígéréit ő maga veszi

legkevésbé komolyan. Bizonyosra vehető tehát, hogy már a legelső érdemleges parlamenti tanácskozás hatalmas összetűzésre fognak alkalomul szolgálni a kormány és az ellenzék között. A mi ezek szerint a holnapi ülést illeti, azon egy-néhány felszólalás után, valószínűleg el fogják fogadni a pénteki ülésnek, a kormányelnök által javasolt napirendjét. Értesülésünk szerint beszélni fognak: Róthay László, Pichler Győző, Szalay Károly és mások.

Kiadóhivatal: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 3. Telefon száma 51-66. HIRDETVEKET ÉS NYILTÉRBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVESZ A KIADÓHIVATAL. PÁRISBAN főgnyűkségünknek: John F. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre, Frankfurtban a/M: Dausb G. L. és Társa. Bécsben: Dunneberg J. I. Kumpfgasse Nr. 7. Dukes M. utadai: J. Wallentin Nr. 6-8. Hasznosítás és Vagyon: J. Wallentin Nr. 10. Messe Rudolf Sellenstr. Nr. 2. Og. sít: A. Scharnhauser Nr. 2. Schickl Henrik, J. Weizsácz Nr. 14. és valamennyi hirdetésliroda.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése szept. 6-án.

A vihar, melynek szele már a tegnapi ülésen érezhető volt, ma teljes erővel kifőrt. Előidézte pedig ezt a kitérés maga a miniszterelnök, a ki előbb ravasz számítással igyekezett beugratni az ellenzék az általa javasolt sivar napirend elfogadásába, majd mikor ez nem sikerült, durva feleletével, melyet Kossuth Ferenc interpellációjára adott.

Kutatásaim Bolognában Mátyás király palotájának a tervei után.

Régészeti társulatunk legutóbbi fölölvásó ülésén dr. Eber László a Mátyás király budai palotájának csekély maradványairól szóla értekezése kapcsán élénk vita keletkezett, mely a művészettörténelmünknek legérdekesebb fejezetére borult homály elosztatásának a módokról állt forgott. Egyetlen egy műemlékünkörül sem maradt fönn annyi egykorú leírás, mint a budai várpalotáról, vegyes házbéli királyiának hajdan való pompás csoknyáról, a mely nagyszerű árnyaiával, fényes sarkokaiával, terjedelmével a Budán megfordult külföldi s hazai írók figyelmét egyaránt megragadta. Azonban ez írott adatok gazdagsága ellenére is mind maig lehetetlen fogalmat szereznünk arról, hogy lényegében véve miféle művészi alkotás volt a javarészből Zsigmond és Mátyás királyunk korában épült palota: magasztalói csaknem mind oly keveset könyvtoltak az építészethez, hogy abból, a mit általánosságban írtak, és műemlékünknek csak stiliusára vonatkozó adatokat is alig lehet kihámozni. Értéhető tehát a feltűnés, melyet Thaly Kálmán jeles történetudósunk felszólalása kellett, midőn a régészeti társulat említett ülésén kijelentette, hogy értesülése szerint a bolognai egyetemi könyvtárban Marsigli gróf kéziratának a gyűjteményében néhány rajz is van, melyet ez olasz tudós, ki Budán, visszafoglalása előtt mint a törökök foglya de ezután is huzamosabb ideig tartózkodott, maga vett fel a legelső fölölvásó alkorról még mindenesetre fönnállott várpalotáról.

most egy mint egész birodalmi hagyatéka, szintén a bolognai könyvtár birtokában van. Viszontagságos elétéről s műveiről Beliczay József könyvet írt, mely körülbelül tizenöt esztendővel ezelőtt jelent meg s e munkából tudjuk, hogy gróf Marsigli e kései humanista a művészetekért is föltéte lelkésdedt, tevékeny részt vett szülővárosában, Bologná művészeti akadémiájának újjászervezésében s mint buzgó orientáléista a muzulmán építészettel is foglalkozott elméletileg. Mindezekről könnyen érthető, hogy régészeti társulatunk érdeklődését nagyban fölköltözte Budavárról föl vett rajzainak a híre, a melyeket eddigleg még szakember nem vizsgált át. Archeológusaink átiratban fordultak ezután székes fővárosunkhoz, hogy multját, műtörténelmének érdeklő adatokról lévén szó, ezeknek a megszerzéséről gondoskodják, illetve az ezzel járó kiadásokat folyósítsák.

Több hónapon át Olaszországban időztem, jutott hozzám a hírlapok révén a hír Mátyás király palotájának Bolognában őrtött terveiről s én egyenesen oda utaztam. Sokat foglalkoztam Buda multjával, művészetének s lakosainak a történetével egyaránt s most ellenállhatatlanul értéket vett rajtam a vágy, hogy építészettel e fontosnak ígérkező dokumentumba minél előbb betekinthessek. Napok hosszu során át időztem az árkokok városában s minden reggel a két görbe torony, a Torre Asinelli és Torre Garisenda mellett vitt el utam a Via Zambonina, a hol utabban az egyetemi könyvtár elhelyezkedik. Dr. Ludovico Frati, a tudós könyvtáros, a ki az ott őrtött Corvin-kodexekörl nemrégiben magvas monográfiát írt a Rivista Bibliograficába, készségesen bocsátotta rendelkezésemre Marsigli gróf egész irodalmi hagyatékát, mely, hogy mekkora terjedelmű, arról könnyű fogalmat szerezni, ha megmondom, hogy csupán kéziratok közel száz hatalmas foliánál töltenek meg, a melynek egyszerű állapozása is hónapokra terjedő munka volna s annyival fárasztóbb, a mennyiben időszertini sorrendben a legtarkább témákról szóla értekezések, jelentések, tudományos érteklő levelezések, rajzok, vázlatok, tervek következnek egymás után. Szerencsére mindezen kéziratok pontosan számozva vannak s

Számos Budára vonatkozó irat van még ugyan e kodexben: az egyik a vár erődítményének a kijavítására vonatkozó tesz indítványokat, a másik a város újjáépítésének a terveiről szól; egy másik kodexben az ott építettek, furdók és mecestelek vannak fölölvásóira, a melyek a muzulmán uralom utolsó éveiben Budán fennállottak. Százaz lajtrom ez s miként az előbbi iratokban, ebben sem találunk egyetlen szót, mely annak művészi vonásairól megemlékezne, a mit fölemlít az 57. számú kodex után következő kötetekben már csak elszórtan találunk Magyarországra vonatkozó adatokkal, ezek többnyire természetrajzi vonatkozásúak, néprajziak, van közöttük néhány akkori bányászatiunkkal foglalkozó apró czikk is. A 85. számú kodexillal való értekezést, mely a Buda ostrománál fölszínre került Corvin-kodexekörül szóla, már Bolognában írta Marsigli gróf, a hol élte végén állandóan letelepedett.

klasszicizmus bukása után, az irodalmi romantizmus diadalai nyomában talált. Gróf Marsigli, a ki világlátott ember létere is testestül-lekeltül olasz maradt, a mecsette általa kitöltött Mátyás-templomról nem tart érdemesnek egyebet megjegyezni, minthogy ez az ostrom alatt nagyon megrongálódott; pedig még mástel száz évvel ezután is, barokk nyomorítva, annyi csuesíves jellegű művészi vonásban bővelkedett é emlékünk, hogy nem sok nehézséggel lett eredeti művelésben helyreállítható. A Corvin-kodexeket a budai várpalota egyik boltoszatjában találtam meg az olasz tudós, e teremről azonban mit sem szóla; mivel bizonyára ennek a szerkezetére csuesíves volt.

Marsigli grófot, a XVII. század egyik legkiválóbb polihistorát, a magyar tudományosság jól ismeri, irodalmi munkálkodásának a java része magyarországi tárgyakat ölel föl. Mint a császári hadsereg tábornoka időzőtt nálunk évek hosszu során át, kutatta ki keresztül kasul a Dunát, a melyről monumentális hidrográfiai természetrajzi régészeti vonatkozásokkal is dusan átszőtt tudományos munkát írt. Ott vott Buda visszafoglalásánál is és még javában folyt a harc, a midőn ő Mátyás király palotájának a romjai között kutatott s egy csomó Corvin-kodexet talált, mely

tartalmukról kimerítő lajtrom szóla, a melynek átváltsása azonban maga is két napot vesz igénybe. Egy levél volt az első Budára vonatkozó okmány, a melyre a lajtrom vezetésén nyomán Marsigli gróf kéziratát között ráakadtam s a melyet a tudós generális Velenczeből intézett a lotharingiai hercegrez három évvel Buda visszavételé előtt, írt szerzett megfigyeléseiről számolva be elbott, a melyekre akkoriban tett szert, midőn a törökök foglya volt. Aprólékosan, de tömören írta le itt Budának és vidékének oro- és hidrográfiját, pár vonással a város topográfijáról is megemlékezik, azonban csakis hadügyi szempontból. Kizárólag e szempont dominál a következő kodexillal, a mely várakozásokat a legnagyobb mértékben fölkellette s a mely a lajtrom szerint, rajzokat, terveket, táblázatokat tartalmaz, melyeket gróf Marsigli Buda két ízben való ostromlása idejében vett föl, a melyek egyben csakis ez ostromokra vonatkoznak. A keresztény egyesült hadak állására vonatkozó rajzai oly vázlatosak, hogy ezek, miként a többi terrajz is, valószínűleg csak első koncepcusai a jelentéseibez csatolt mellékleteknek, a melyek részleteiben kidolgoza, alighanem a bécsi udvari levéltárban keverek. A terrajzok között van egy fölölvásó lapon ábrázolt vízfestésű alaprajz, mely Buda erődítményeit tünteti föl pontos kivitelben, azonban minden jelte magyarázat nélkül. Ha hadtörténelmi, némileg talán régészeti szempontból is nagy becsesl bir e mű, művészettörténelmi jelentősége egyáltalán nincsen, helyrajzi értéke is alig van: a város utcái, főbb épületei nincsenek feltüntetve rajta, a királyi palotának a helyét csak négy, trapézoid alakot formáló vonal jelzi s e szó: Arz. A török emelte erődítmények szövevényes hálózatáról azonban elég áttekinthető képet kapunk; a várhegy telejét koronázó hatalmas falgyűrű Gallért hely felé eső oldaláról a Tabánig egymásba ötköző sáncok, falak nyulnak le, többszörös gyűrűvel zárán el a hegy kevésbé meredek részét, a melynek megvédésére a hegyoldalsában s a hegy lábán félkör alakú s négyzetes bástyatornyok emeltek; a várhegy északi oldalán lenyúló erődítmények kevésbé komplikáltak, de még a Rózsadomb is a vonalaik közé esik.

Művészettel foglalkozó iratokra lépten-uyomon akadunk a tudós polihistor irodalmi hagyatékában, a melyek arról tesznek bizonyosságot, hogy miként az emberi szellem s a természet nyilvánulásának egész köre, a képzőművészet is kedvezzék tárgya volt tanulmányainak. Azt hibetők most már, hogy akkoriban, a midőn gróf Marsigli Budán megfordult, itt egyetlen művészi vonás sem volt, mely figyelmét megragadhatta volna s azért hallgat mélységesen a királyi palotáról is; azonban több mint valószínű, hogy ha nagyrészt romokban hevert is királyiának hajdani székhelye, e romokból is rekonstrálható lett volna műtörténelmünknek erre vonatkozó fejezete. Csakhogy a mit gróf Marsigli itt látthatott, tulnyomó részben a csuesíves-stilius terméke volt s e stilius kora fölöfogásának megfelelően s olasz ember létere ő sem tartotta művészinak. A renaissance korabeli olaszok rövidesen barbár épületeknek csufoáltak a csuesíves ivű templomokat; az e művészeti iránynyal szemben viselkedést előlételt ezután Európaszerzte elterjedt; a csuesívsívi emlékeket minden lelkiismeretfurdalás nélkül alakították át barokk s a középkor három ágával fonséges harmóniába olvadó képművészet, mely nagyszerűségével a Földsz korabeli görög művészettel vetekedik, igaz méltánylásra csak a jelen században, a pszeudó

Az archeológusok régen kiderítették, hogy o letűnt korok emlékeit korántsem a hadi s a természeti viszontagságok semmisítik meg, hanem az azok helyere, vagy környékere költöző új telepesek. Az antiq Rómát, a régi Aquincumot, nem a népvándorlás döntötte romba, hanem a középkori nép, mely az ott talált épületek köveiből új házakat épített magának, Mátyás király palotáját is, az idő és a habóru viszontagságai csak megrongálták, megsemmisíteni csak a Budára letelepült svábok semmisítették meg, a kikről tudjuk, hogy egészen a mult század derekáiig királyiának hajdani székhelyének a faragott köveit használták föl építkezéseiknél, Mátyás király rommá lett palotájá volt köbányjuk...







SPORT.

Az angol St. Leger. Holnap kerül döntésre Donator gyepein a classicus St. Leger. A 2800 méteres...

Alagi versenyek.

Valamivel kevesebb közönség, kissamag urlovas, de igen szép mezőnyök, érdekes versenyek, pompás finishek...

A talajozás a legnagyobb oszlatékok Nyíri Bicskás győzelmére és Beladonna helyezésére fizette. Renegát ura elbukott...

Jelöljünk közül négy nem indult, a többitől pedig Dóme, Bibis, Jutka és Nyíri Bicskás győztek.

- A versenyek részletes lefolyása a következő volt: I. Magyarórádi díj. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 1400 m.

Bírói ítélet: Három hosszal igen könnyen, egy hosszal hamadik. Tot.: 2: 6, 5: 10, 10: 19, 50: 99. Helyre: I. 25: 32, II. 25: 34, III. 25: 74.

III. Gátverseny handicap. 1500 kor. a győztesnek, 300 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 2400 m.

IV. Híromévesi gátverseny. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 2400 m.

V. Eladó kétevesek handicap. 1200 kor. a győztesnek, 300 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 2400 m.

VI. Eladó kétevesek handicap. 1200 kor. a győztesnek, 300 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 2400 m.

Tot.: 2: 4, 5: 12, 10: 24, 50: 122. Helyre: I. 25: 38, II. 25: 64, III. 25: 171. VI. Búvár-handicap. 1200 kor. a győztesnek, 200 kor. a 2-iknak, 100 kor. a 3-iknak. Tav. 1600 m.

A bécsei szeptemberi meeting. (II. versenynap, szept. 6.) - Az Egyetértés tudósítójától.

A második nap sokkal jobban sikerült, mint az első. Az egyes futatokban nagyszámú teivér vett részt.

Közönség, bárha az ügvetőversenyek már véget érték, nem nagy számmal jelent meg a freudenauyi gyepe...

A versenyek részletes lefolyása a következő volt: I. Nyeretlenek versenye. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 1300 m.

III. Stroncion-handicap. 5000 kor. a győztesnek, 700 kor. a 2-iknak, 300 kor. a 3-iknak. Tav. 1000 m.

IV. Eladó-verseny. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 1200 m.

V. Gátverseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 2400 m.

VI. Kiserletli akadályverseny. 3000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 3200 m.

VII. Eladó handicap. 2000 kor. a győztesnek, 400 kor. a 2-iknak. Tav. 1000 m.

Az iskolai iratoknak befutása. A fővárosi központi igazgatónál délután Szabó Károly tanácsnok...

A székesszéki jubileum. Ez év október 25-én lesz huszonöt esztendője Pest, Buda és Ó-Buda városok egyesítésének.

A második kögyűlés. A helnap kögyűlés tárgyszorozatára 96 tárgy van felvéve, a melyeket előrelátólag nem fognak a holnapai ülés folyamán tárgyalni.

A sétányi bizottság ma délután Posits Károly tanácsnok elnöke alatt ülést tartott. Előadó Dr. Sereghy Zoltán tanácsjegyző volt.

A szeptemberi bizottság ma délután Posits Károly tanácsnok elnöke alatt ülést tartott. Előadó Dr. Sereghy Zoltán tanácsjegyző volt.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. - Krivány pör. Bírói idézet közlő ma a hatálos lap.

Várkonyi ügy. Várkonyi István a nyíregyházi törvényszék és a debreczeni tabla ítélet miatt vad alá helyezte.

HÁZASSÁG. - Eljegyzés. Mátffy Sándor komáromi kultur-műnök eljegyezte Zsolbos Berta kisasszonyt Szentesen.

GYÁSZROVAT. Zuber József fűrészléti tagot ma délután négy órák között a Székeshévírvárosban a város és a megye előkelőségének nagy részvételével...

London, szept. 6. A Reuter-ügynökség jelenté Candiaiból mai kelettel: Muzulmán menekülők ma tüntést rendeztek, hogy a rajtuk állított elkövetett sermek ellen tiltakozzanak.

A keletázsiai bonyodalom. London, szept. 6. Az oroszok a vasúti szárnyvonal építésén, a mely vonal Niucsang kikötőjét a fővonalal van hivatva összekötni...

A háboru után. Madrid, szept. 6. A hivatalos lap közli, hogy Tauré elnököt a spanyol aranygyapjas-rend lojalgárává nevezték ki.

Madrid, szept. 6. A miniszterek rendkívüli minisztertanácsban foglalkoztak az első parlamenti tárgyalásokkal és behatóan megvitatták a Filippiszigetek kérdését.

Madrid, szept. 6. A miniszterek rendkívüli minisztertanácsban foglalkoztak az első parlamenti tárgyalásokkal és behatóan megvitatták a Filippiszigetek kérdését.

A közönség köréből. Minden külön értesítés helyett. Láng Lipót egy saját, összes alulírott, valamint az egész rokonság nevében fájdalommal megtört szívvel tudatja, hogy imádott neje illetve a legjobbj anyja, testvér és rokon...

Láng Lipótné született Laszk Regina. délenek 52-ik, boldog házasságának 33-ik évében f. hó 5-én reggel 9 órák hosszas szenvedés után jobblétre szerendült.

Kutlány János. I. ker.Fehérvári-út 28. és 32. számú új és teljesen modern berendezésű lakoházban kisebb és nagyobb lakások, boltok és egy nagy konyhai helyiség azonnal, vagy november 1-re olcsón kiadó.

Közgazdaság. Nework, szept. 6. List 3.45. Buzs szerepléséből, májusra 65 1/2, decemberre 67. Tengeri ezemberre 35 1/2. Chikgo, szept. 6. Buzs decemberre 60 1/2. Tengeri ezemberre 30 1/2.

A déli vasút pénzügyi akciója. A déli vasút legközelebb ismét folytatni fogja pénzügyi akciójának előmozdítását, melyet a nyáron megszületett. A déli vasút tudvalevőleg 5%-os elsőbbségi konvertibilis akczióra...

Az egyesült villamos részvénytársaság második üzletének mérlegét 238.148 frt 47 kr tiszta nyereséggel zárja le, a mely az 1,650,000 frt létező részvényre, mintegy 14 1/2%-os kamatozatot jelent meg.

Az óriási gazdasági kár, melyet a walesi kőszénbányamunkások teljes felvétel a tárt sztrájkja okozott, igen nagyon éreztethető módon nyilvánult azoknak a vasutaknak bevételeiben is, melyek a walesi kőszén szállítását foglalkoznak.

Assicurazioni Generali. 1898. év augusztus hónapjának életrésztés adatai 841 ajánlat 6.135.758 kor. 02 fill. biztosítási összegre erejű nyújtott be és 719 kötetű 5.390.201 kor. 03 fill. biztosítási összegre állított ki. Folyó év január 1-je óta 794 ajánlat 57.460.528 kor. 70 fill. biztosítási összegre nyújtott be és 6431 kötetű 49.313.346 kor. 32 fill. biztosítási összegre állított ki.

Hollandi életbiztosító részvénytársaság. Folyó év augusztus havában 286 ajánlat 2.725.146-12 korona töké és járulékról nyújtott be, a melyből 255 biztosítás 2.366.146-12 korona töké és járulékról kibírt. A tiszta nyereség 178 biztosítás 1.613.719-56 korona és töké járadék. 1898. augusztus hó végével az állag volt 18.511 kötetű 161.041.851-60 korona töké és járadék-biztosítás.

Az osztrák agráriusok kívánásai. Az osztrák mezőgazdasági és ipari tanács állandó választmányja tegnapi Gudenus tartományi marsall elnöklete alatt ülést tartott, a melyen egyhangulag a következő határozati javaslatokat fogadták fel: Az első javaslat az ipari és mezőgazdasági tanács reformját sürgeti; a második az óriási forgalom és a biannohatárrendület ellen irányuló felhatalmazza az előkelőség, hogy intézkedjen a kormányhoz és az országgyűléshez, a melyben óvatossággal és Magyarországgal való olyan kiegyezés ellen, mely az óriási forgalmat fenntartja és egyuttal annak a kívánásának adjon kifejezést, hogy a kiegyezés alkalmával a két ország között megállapodás jöjjön létre a bianco-határrendület eltörlésére és a gabonátörvények egyöntetű reformja érdekében.

Az osztrák agráriusok kívánásai. Az osztrák mezőgazdasági és ipari tanács állandó választmányja tegnapi Gudenus tartományi marsall elnöklete alatt ülést tartott, a melyen egyhangulag a következő határozati javaslatokat fogadták fel: Az első javaslat az ipari és mezőgazdasági tanács reformját sürgeti; a második az óriási forgalom és a biannohatárrendület ellen irányuló felhatalmazza az előkelőség, hogy intézkedjen a kormányhoz és az országgyűléshez, a melyben óvatossággal és Magyarországgal való olyan kiegyezés ellen, mely az óriási forgalmat fenntartja és egyuttal annak a kívánásának adjon kifejezést, hogy a kiegyezés alkalmával a két ország között megállapodás jöjjön létre a bianco-határrendület eltörlésére és a gabonátörvények egyöntetű reformja érdekében.

Az osztrák agráriusok kívánásai. Az osztrák mezőgazdasági és ipari tanács állandó választmányja tegnapi Gudenus tartományi marsall elnöklete alatt ülést tartott, a melyen egyhangulag a következő határozati javaslatokat fogadták fel: Az első javaslat az ipari és mezőgazdasági tanács reformját sürgeti; a második az óriási forgalom és a biannohatárrendület ellen irányuló felhatalmazza az előkelőség, hogy intézkedjen a kormányhoz és az országgyűléshez, a melyben óvatossággal és Magyarországgal való olyan kiegyezés ellen, mely az óriási forgalmat fenntartja és egyuttal annak a kívánásának adjon kifejezést, hogy a kiegyezés alkalmával a két ország között megállapodás jöjjön létre a bianco-határrendület eltörlésére és a gabonátörvények egyöntetű reformja érdekében.





szövetkezete Berlin) számadatokkal igazolta, hogy az amerikai termékeknek Európába való behozatala 1897-ben...

A pestmegyei gazdasági egyesület vilámtanyája ugys, mint vármegyei mezőgazdasági bizottság...

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése 1898. szeptember 6-án: Magyarországon a hőmérséklet általában...

Nemzetközi rostavverseny. Az orosz magyar gazdasági egyesület és a szlovákiai gazdasági egyesület által...

Lóárverés a Tattersallban. Október 3-án és folytatódott tartott meg a Tattersallban a különböző államok...

SORSOLÁS.

A Magyar Jelzőhírelbank 4% os nyeménység-kötvények...

Kereskedelem és tőzsde. Egy zugbank üzemel. E cím alatt pár nap előtt...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

Országos külkereskedelmi. Országos 1897. évi külkereskedelmi...

O-Besseli: 2800 mm. 77 k. 19.5 fton, három hónapra. Belső: 1900 mm. 78 k. 8.67 1/2 fton, 1400 mm. 77 k. 8.65 fton, 3000 mm. 77 k. 8.65 fton, 2200 mm. 77 k. 8.65 fton, 100 mm. 76.5 k. 8.60 fton, 2400 mm. 75.8 k. 8.50 fton, 500 mm. 75.8 k. 8.52 1/2 fton, mind három hónapra.

Table with columns: Búza, rozs, árpa, zab, tengeri búza, repce, káposzta, káposzta, káposzta, káposzta. Rows: bőségi, tisztítási, pestidő, fehérek, bacsai, román, székely, elsődrendű, másod., takarmány, égetni való, sűrűföld, zab, tengeri búza, repce, káposzta, káposzta, káposzta.

Hivatalos effektív-árak. Búza bőségi uj 75-80 k. 8.25-9.00, tisztítási uj 75-80 k. 8.40-9.20, pestidő uj 75-80 k. 8.45-9.15, fehérek uj 75-80 k. 8.45-9.15, bacsai uj 74-80 k. 8.45-9.15, román uj 75-80 k. 8.45-9.15, székely uj 75-80 k. 8.45-9.15, elsődrendű uj 70-72 k. 6.85-6.90, másod. uj 70-72 k. 6.75-6.80, takarmány uj 60-62 k. 5.45-5.90, égetni való uj 62-64 k. 6.35-6.80, sűrűföld uj 64-66 k. 6.30-6.20, zab 39-41 k. 5.40-5.70, tengeri búza bőségi o 5.20-5.35, másod. o 5.20-5.35, repce káposzta uj 12-12.50, káposzta bőségi uj 12-12.50, káposzta uj 12-12.50.

Határközvetítés. A külföldről érkezett jelentések egy-egy részét paralizáltak, mert részben szilárdok, részben lánghabok voltak.

Delüti. Szokványbúza szeptemberre mintegy 40.000 mm. 8.42, 8.44, 8.45, 8.46, 8.47, 8.48, 8.46, 8.45, 8.44, 8.45, 8.46, 8.47, 8.48, 8.47, 8.45, 8.46 forinton.

Szokványbúza októberre mintegy 5000 mm. 8.28, 8.26 ftonon.

Szokványbúza márciusra mintegy 35.000 mm. 8.35, 8.36, 8.37, 8.38, 8.37, 8.36, 8.37, 8.38, 8.37, 8.36 ftonon.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 10.000 mm. 6.70, 6.71, 6.72, 6.70 forinton.

Szokványrozsa márciusra mintegy 5000 mm. 6.71, 6.70, 6.68 forinton.

Tengeri szeptemberre mintegy 6.000 mm. 5.20, 5.18 forinton.

Tengeri májusra mintegy 20.000 mm. 4.50, 4.51, 4.52, 4.51, 4.50, 4.51, 4.50, 4.49 forinton.

Szokványzab szeptemberre, mintegy 8000 mm. 5.35, 5.36, 5.38 forinton.

Szokványzab márciusra mintegy 4000 mm. 5.56, 5.58 ftonon.

Hivatalosan felmondott 1000 mm. tengeri szeptember 12-én történő átvételre.

Delüi tőzsde. A delüi tőzsdén kezdetben jobb hangulat uralkodott, majd közvetlen zárás előtt a vételkérő hangulat, ami a csekély gyengülést volt maga után.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 15.000 mm. 8.47, 8.46, 8.45 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 12.000 mm. 8.37, 8.38, 8.37 forinton.

Tengeri 1899 májusra mintegy 12.000 mm. 4.50, 4.49, 4.50 forinton.

Delüi 1 óra kor hivatalosan záródnak: Szokványbúza 1899. márciusra... fton 8.32-8.37, Szokványbúza szeptemberre... fton 8.45-8.46, Szokványbúza márciusra... fton 8.37-8.38, Szokványrozsa szeptemberre... fton 6.70-6.72, Tengeri szeptemberre... fton 5.18-5.20, Tengeri májusra... fton 4.49-4.51, Szokványzab szeptemberre... fton 5.35-5.37, Káposztarepce szeptemberre... fton 12.40-12.50.

Delüti forgalom. Külföldről némi szilárdokat jelentenek. Berlin, Ausztria-Magyarországra, szilárd. London tartózkodás és Liverpool 1/8 pennyvel magasabb árat jelez. Nálunk az ürtelenséggel hatása alatt irányzat szilárd volt, de jelentékenyebb emelkedés nem állott be.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 25.000 mm. 8.46, 8.45, 8.46, 8.47, 8.48, 8.47 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 20.000 mm. 8.38, 8.39, 8.38, 8.37, 8.36, 8.37 forinton.

Szokványrozsa szeptemberre mintegy 5.000 mm. 6.72, 6.74, 6.75 ftonon.

Tengeri 1899 májusra mintegy 20.000 mm. 4.50, 4.51, 4.52, 4.51 forinton.

Szokványzab szeptemberre mintegy 5000 mm. 5.36, 5.37 forinton.

Delüti 4 óra 30 perczkor záródnak: Szokványbúza szeptemberre... fton 8.47-8.48, márciusra... fton 8.37-8.38, Szokványrozsa szeptemberre... fton 6.74-6.76, Tengeri szeptemberre... fton 5.17-5.19, 1899. májusra... fton 4.50-4.52, Szokványzab szeptemberre... fton 5.35-5.38, Káposztarepce szeptemberre... fton 12.80-12.82, 1899. augusztusra... fton 11.50-11.60.

Terményközvetítés. Terményekben pangott az ürtés és az árak változatosok. Szesz jegez nyersáru 18.75-19.- fton.

Ertéktőzsde. A tőzsde irányzata ma nyugodtabbra fordult. A magyarországi befelgyél helyzetét tegnap Bécsben kolportált hírek túlzottanak bizonyultak. S mivel a külföldi jelentések elég biztalan hangzók voltak az angolok közöme Szudánban is előnyösen befolyasolta a nyugati tőzsdéket, a contremine - mely tegnap erősen dolgozott - ma visszavisszafelé fogott, s a spekuláció is visszavásárolt. Ezek összehatása alatt az árnyék jelentősebben megjavult s csak akkor kezdődött ismét az árnyakok visszafeloldása, midőn Berlinből a pénzügyi viszonyok rosszabbra fordultak jelezték. Magyar bankok tarták. A helyi piaca hangulata nem egységes, közömbösek keresek, városi vasutak ellenben a kinalat volt tulnyomó. Valuták és érczavók nem változtak.

Előzőtőzsde. A külföldi tőzsdék magasabb zárlati valamint az angolok sikerei Afrikában szilárdították az előzőtőzsde hangulatát. Fedezések és visszavásárlások a két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút érfolyamatát forralt megjavították. - Kötötték. Osztrák hitelrészvény 356.90-357.90, magyar hitelbank 392.50-394.-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.25-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 257.50-101.91, osztrák-magyar államvasút 352.60-352.90-ig, rimamurányi vasút 251.50-251.75, közúti vasút 378.50-379.-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-238.-ig.

11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.60-357.70, magyar hitelbank 393.25-393.50, osztrák-magyar államvasút 356.70-356.80.

Delüi tőzsde. A delüi tőzsdén is barátságos maradt a hangulat s az üzleti kedélyek megtartották az előzőtőzsde elért arányokat. Magyar bankok emelkedtek. A helyi piacban a városi vasutak erős árhullámzások voltak alátvetve; érfolyamuk jelentékenyen csökkent. Kötötték. Osztrák hitelrészvény 357.20-357.90, magyar hitelbank 392.50-393.50-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

4 óra kor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

3 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

2 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

1 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

1 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

1 óra 30 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.20-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 258.20-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

Prémiumtétel. Osztrák hitelrészvény honapra 1.25-2.- fton, nyolcz napra 4.-5.- fton, szeptember hó végére 6.-7.- fton.

Utőzőtőzsde. Az utőzőtőzsde alacsonyabb Berlin s az osztrák-magyar államvasútban fogatosított eladások kissé nyomottabbá tették a hangulatot s az árnyék zárulatkor némely mekészkedést - Kötötték: Osztrák hitelrészvény 357.10-357.50-ig, magyar hitelbank 392.25-392.50-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 258.25-258.50-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 100.50-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

4 óra kor záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.20-357.30, magyar hitelbank 392.25-392.50, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 258.25-258.50-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 100.50-100.75-ig, magyar jelzőhírelbank II. kib. 245.50-245.75-ig, osztrák-magyar államvasút 352.60-353.20-ig, delüi vasút 76.25-76.50-ig, rimamurányi vasút 251.25-251.50-ig, magyar koronajáradék 98.55-98.60-ig, magyar aranyj. 120.60-120.65-ig, közúti vasút 378.-378.25-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-237.25-ig.

Szertés kereskedelmi csarnok. Budapest-Kőbánya.

Kőbánya, szept. 6. A) Hízti sertés-árak: I. Magyar elsődrendű: 1. Oreg nehez (páronként 400 kilogramm felüli súlyban) - kr. 2. Oreg közep (páronként 300-400 kilogramm súlyban) - kr. 3. Fialat nehez (páronként 320 kilogr. felüli súlyban) 56-56 1/2 kr. 4. Fialat közep (páronként 251-320 kilogr. súlyban) 56 1/2-57 kr. 5. Fialat könnyű (páronként 250 kilogramm) 56-57 kr. 6. Tengeri májusra mintegy 20.000 mm. 4.50, 4.51, 4.52, 4.51, 4.50, 4.51, 4.50, 4.49 forinton.

Szokványzab szeptemberre, mintegy 8000 mm. 5.35, 5.36, 5.38 forinton.

Szokványzab márciusra mintegy 4000 mm. 5.56, 5.58 ftonon.

Hivatalosan felmondott 1000 mm. tengeri szeptember 12-én történő átvételre.

Delüi tőzsde. A delüi tőzsdén kezdetben jobb hangulat uralkodott, majd közvetlen zárás előtt a vételkérő hangulat, ami a csekély gyengülést volt maga után.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 15.000 mm. 8.47, 8.46, 8.45 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 12.000 mm. 8.37, 8.38, 8.37 forinton.

Tengeri 1899 májusra mintegy 12.000 mm. 4.50, 4.49, 4.50 forinton.

Delüi 1 óra kor hivatalosan záródnak: Szokványbúza 1899. márciusra... fton 8.32-8.37, Szokványbúza szeptemberre... fton 8.45-8.46, Szokványbúza márciusra... fton 8.37-8.38, Szokványrozsa szeptemberre... fton 6.70-6.72, Tengeri szeptemberre... fton 5.18-5.20, Tengeri májusra... fton 4.49-4.51, Szokványzab szeptemberre... fton 5.35-5.37, Káposztarepce szeptemberre... fton 12.40-12.50.

Delüti forgalom. Külföldről némi szilárdokat jelentenek. Berlin, Ausztria-Magyarországra, szilárd. London tartózkodás és Liverpool 1/8 pennyvel magasabb árat jelez. Nálunk az ürtelenséggel hatása alatt irányzat szilárd volt, de jelentékenyebb emelkedés nem állott be.

Szokványbúza szeptemberre mintegy 25.000 mm. 8.46, 8.45, 8.46, 8.47, 8.48, 8.47 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 20.000 mm. 8.38, 8.39, 8.38, 8.37, 8.36, 8.37 forinton.

Szokványrozsa szeptemberre mintegy 5.000 mm. 6.72, 6.74, 6.75 ftonon.

Tengeri 1899 májusra mintegy 20.000 mm. 4.50, 4.51, 4.52, 4.51 forinton.

Szokványzab szeptemberre mintegy 5000 mm. 5.36, 5.37 forinton.

Delüti 4 óra 30 perczkor záródnak: Szokványbúza szeptemberre... fton 8.47-8.48, márciusra... fton 8.37-8.38, Szokványrozsa szeptemberre... fton 6.74-6.76, Tengeri szeptemberre... fton 5.17-5.19, 1899. májusra... fton 4.50-4.52, Szokványzab szeptemberre... fton 5.35-5.38, Káposztarepce szeptemberre... fton 12.80-12.82, 1899. augusztusra... fton 11.50-11.60.

Terményközvetítés. Terményekben pangott az ürtés és az árak változatosok. Szesz jegez nyersáru 18.75-19.- fton.

Ertéktőzsde. A tőzsde irányzata ma nyugodtabbra fordult. A magyarországi befelgyél helyzetét tegnap Bécsben kolportált hírek túlzottanak bizonyultak. S mivel a külföldi jelentések elég biztalan hangzók voltak az angolok közöme Szudánban is előnyösen befolyasolta a nyugati tőzsdéket, a contremine - mely tegnap erősen dolgozott - ma visszavisszafelé fogott, s a spekuláció is visszavásárolt. Ezek összehatása alatt az árnyék jelentősebben megjavult s csak akkor kezdődött ismét az árnyakok visszafeloldása, midőn Berlinből a pénzügyi viszonyok rosszabbra fordultak jelezték. Magyar bankok tarták. A helyi piaca hangulata nem egységes, közömbösek keresek, városi vasutak ellenben a kinalat volt tulnyomó. Valuták és érczavók nem változtak.

Előzőtőzsde. A külföldi tőzsdék magasabb zárlati valamint az angolok sikerei Afrikában szilárdították az előzőtőzsde hangulatát. Fedezések és visszavásárlások a két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút érfolyamatát forralt megjavították. - Kötötték. Osztrák hitelrészvény 356.90-357.90, magyar hitelbank 392.50-394.-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 100.50-258.25-ig, magyar ipar-és kereskedelmi bank 257.50-101.91, osztrák-magyar államvasút 352.60-352.90-ig, rimamurányi vasút 251.50-251.75, közúti vasút 378.50-379.-ig, budapesti villamos városi vasút 237.-238.-ig.



Ezen hirdetés rovatban minden... az egyeztetés közlésére... a kiadóhivatalban...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás... a kiadóhivatalban... a közlési díj... a közlési díj...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Deutsch Julia... Nemcsok A... Toldi Lajos... Hivatalnoknő 30.

Egy fiatal

Eladás... Hasmatek és új pénz-szekrények... Gyapjas... Vasuti tanfolyamhoz... Hivatalnoknő 30.

Könnyű fizetés

Házvezetőnők... Peritatók... Oktatás... Idősebb... Külföle.

Alkalmazást nyer.

Tanonok... Oktatás... Idősebb... Külföle.

Lakás és bérlet.

Üllői-utí klinika... Pinter Gyula... Külföle.

Kosarak

November 1-re... Pályázatok... Pályázatok.

Kiadó lakások

November 1-re... Pályázatok... Pályázatok.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Pályázatok... Pályázatok.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Pályázatok... Pályázatok.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Pályázatok... Pályázatok.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)... Pályázatok... Pályázatok.

Legnagyobb raktár rajzeszközökben

(Kern és társ., Riefler, E. O. Richter és társától stb.)... Seefehlner J. L.

Több száz szoba

szobaszelvények és kárpitós BUTOR... Patyi Testvérek

Hirtetmény.

A pesti izr. hitközség előljáróságától... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

SCHÖNFELD JÓZSEF

gépész... Budapest, VI., Révay-utca 12.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.

Hirtetmény.

A cs. és kir. 12. sz. vonatostály... Hirtetmény.